
アンケート回収率：44/131

１．大変良かった 22
２．よかった 20
３．どちらでもない 1
４．あまりよくなかった 0
５．よくなかった 0

【感想】
・鶏や鶏肉に対し親しみがわいた。
・活気がありとても良い会だった。社員の皆さんが頑張っていた。
・ポスターも温かくてgood
・様々な肉の味が分かった。食べ比べが良かった。
・勉強になり楽しかった。
・一度に数種類の食べ比べはないので、貴重な体験だった。
・催しも多く、活気があった印象。
・若い方メインで進めていく事に共感した。
・本郷鶏肉の商品の事が良く分かった。

１．変わった 18
２．少し変わった 15
３．あまり変わらない 6
４．変わらない 0
５．わからない 2

【理由】
・熱意が素晴らしい
・社長自らが鶏の解体をしており、会社に対する親近感がアップした。
県内 地元農畜産物の利用が良いと思 た

Q1：本郷感謝祭はいかがでしたか？ご感想をお聞かせ下さい。

Q2：感謝祭に参加して、本郷鶏肉の印象・イメージは変わりましたか？

本郷感謝祭アンケート結果
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・県内、地元農畜産物の利用が良いと思った。
・しっかりと手をかけて製造されている事が分かった。
・惣菜のイメージが強かったが、鶏以外にも扱っている事を初めて知った。
・商品力、味が素晴らしい。
・美味しい物を提供している。
・若い社員の方が思ったより多く活気があった。
・皆様の本気度を感じた。
・アットホームなイメージだったが、より地元愛を感じられた。
・「会社」が若くて生き生きしていて、勢いを感じ圧倒された。
・いつもお客様に丁寧に接している。
・様々な分野に視野を広げようとしていると改めて感じる。
・以前からこだわりをもってらっしゃると感じていたが、その通りだった。
・SMへの卸以外にも、幅広く事業を行っている事が分かった。
・オープンな感じ。裏方からちょっと表へ。

１．本郷商品バイキング 21
２．キット商品展示 7
３．ジビエ＆ジビエギフトコーナー 10
４．だんらんセット(お歳暮) 2
５．Xマスコーナー 0
６．地鶏解体・食べ比べ 25
７．竹内さん　講演会 5
８．商品直売 0
９．壁新聞 13
１０．山賊焼紙芝居 2
１１．会場の雰囲気 6
１２．その他 1

【その他】
・分かり易い場所や、十分な駐車場等、遠方から出かけても安心できた。
・通常の鶏、地鶏の価値や価格の違いがはっきりと理解できた。
・生き物を扱う心構えを再認識できた。

Q3：感謝祭の中で何が良かったですか(複数回答可)？

２．少し変

わった
36%

21

7

10

2

0

25

5

0

13

2

6

1

１．本郷商品バイキング

２．キット商品展示

３．ジビエ＆ジビエギフトコーナー

４．だんらんセット(お歳暮)

５．Xマスコーナー

６．地鶏解体・食べ比べ

７．竹内さん 講演会

８．商品直売

９．壁新聞

１０．山賊焼紙芝居

１１．会場の雰囲気

１２．その他



１．高い 0
２．少し高い 5
３．どちらでもない 21
４．少し安い 8
５．安い 9

・ちょうど良い。
・安すぎるくらい。

１．だんらんセット(お歳暮) 6
２．ジビエギフト 6
３．バイキングコーナー 4
４．タレ商品 2
５．クリスマス商品 2
６．冷凍商品(山賊焼、ジビエ商品等) 9
７．Tシャツ 2
８．その他 2

【その他】
・味噌かしわ焼のタレが「鰻の蒲焼風」でとても旨かった。
・生パン粉

【商品名】

Q4：会費1,000円はどのように感じましたか？

Q5：感謝祭の中で興味ある商品や、御見積もり、
サンプルの欲しい商品はありましたか？
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【商品名】
・ジビエギフトを注文、購入した。
・山賊焼はお土産に購入させて頂いた。
・福味鶏ローストもも、鶏飯、鹿肉ロースト、鹿肉コンフィ

１．信州福味鶏 10
２．おうはん 7
３．信州黄金シャモ 10
４．名古屋コーチン 21
５．黒さつま 12
６．比内地鶏 10

・難しい。塩を振ってある部分を食べてしまい、食べ比べにならないと思った。
・名前は忘れてしまったが、歯ごたえや深い味わいが印象的だった。

Q6：地鶏食べ比べで、美味しいと思った名前を３つ教えて下さい。
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№１ №２ №３
１．信州福味鶏 4 3 5
２．おうはん 1 4 2
３．信州黄金シャモ 4 6 0
４．名古屋コーチン 12 6 3
５．黒さつま 3 2 7
６．比内地鶏 5 3 2
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１．ぜひ参加したい 30
２．少し参加したい 7
３．わからない 3
４．参加しない 0

・月末だったので、一人の参加ですみません。

Q8：意見・感想
・例えば会費を1,500円にして10名ずつ×3商品(例えば山賊焼等)を、お楽しみプレゼントとして当選者に贈呈するなど、イベント性もプラスすると良い。
・大変勉強になった。信州黄金シャモも使って頂けたらと思う。
・社長の地鶏解体ショーが面白かった。全部美味しかったが、特に肉じゃがが美味しかった。ジャーで良いとはびっくり。
・消費者を対象に規模を大きくしてやられては。
・食べ比べでは列を作っていたが、早めの案内が良かった。
・テーブルが少なく、食べ比べがし辛い。
・皆様の手作り感が非常に新鮮に感じた。
・スタッフの対応が良い。
・だんらんセットのそばのイメージが出来たので、近日中にサンプルを持参する予定。
・鶏の料理をもっと増やしてほしい。
・鹿についての講演はいらないと思った。

Q7：来年も開催するとしたら、また参加したいですか？
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